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Cátedra :  ADMINISTRACION  FINANCIERA  II

COSTO  DE  CAPITAL

                                                   PRACTICO  2

OBJETIVO :

Idem al  Práctico 1 de Costo de Capital.

Agregar el problema impositivo en el cálculo del Costo de Capital.

Discriminar  entre Patrimonio Neto (acciones suscriptas) y Utilidades Retenidas en el cálculo del Costo de Capital.

Recalcar  que las Acciones Preferidas financieramente son una  deuda más.

ENUNCIADO :

Una empresa industrial tiene la siguiente estructura de financiación :

           

Detalle                           


   Importes

- Deuda a 2 años al 15% anual              


$  6.000.000

- Acciones Preferidas al 12% anual         


$  2.000.000

- Patrimonio Neto ( 350.000 acciones) S/Libros

$  5.000.000

- Utilidades retenidas del ejercicio       


$  1.000.000
                



TOTAL                      $ 14.000.000

- El dividendo en efectivo que se paga anualmente es de $ 6 por acción.

- La tasa impositiva es del 33% .

- La cotización de la acción en el mercado es de $ 20.

- Dicha  cotización  es  anterior  a  la  decisión  de  distribución  de Utilidades.

SE PIDE :

- Calcule el Costo medio ponderado de Capital después de impuestos .

